
 

 

Cod chestionar: [CAMPO1] 

Cheie sondaj: 02493 

 

Stimată doamnă/Stimate domn, 

Ați fost inclus(ă) de Istat - Institutul Național de Statistică - în Recensământul permanent al populației și locuințelor din 

2025 care colectează informații despre principalele caracteristici ale populației rezidente pe teritoriul italian. În fiecare 

an, Istat extrage aleatoriu un eșantion de persoane din listele pe care le deține pentru a colecta atât informații 

demografice și socio-economice, cât și informații privind utilizarea locuințelor. 

Întrucât este vorba despre un sondaj prin eșantionare efectuat în aproximativ 800 de municipalități, în chestionarul 

dumneavoastră veți găsi una sau mai multe adrese asociate cu dumneavoastră care se află pe teritoriul municipalităților 

eșantionate. Prin urmare, aceste informații vă vor fi transmise la toate adresele asociate cu dumneavoastră.  

Sondajul se desfășoară în perioada 6 octombrie - 23 decembrie 2025 și implică răspunderea la un chestionar. Dacă 

numele dumneavoastră este asociat cu mai multe adrese, va fi suficient să completați un singur chestionar, urmând 

instrucțiunile din oricare dintre scrisorile de informare primite. 

Răspunderea la chestionar reprezintă o obligație pentru persoanele implicate, în limitele indicate în secțiunea „Obligația 
de a răspunde” de la pagina următoare.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toate informațiile colectate sunt necesare pentru elaborarea de statistici oficiale în beneficiul țării și sunt tratate în 

deplină conformitate cu normele privind protecția datelor cu caracter personal. Participarea dumneavoastră este 

esențială.  

Vă mulțumim pentru colaborare!                                                                                          

 Președintele  

 

CUM SE RĂSPUNDE LA CHESTIONAR 
Începând cu data de 6 OCTOMBRIE PÂNĂ LA 11 NOIEMBRIE vă puteți  

conecta la adresa https://raccoltadati.istat.it/pop2025 și puteți  

să introduceți datele conținute în caseta din lateral sau 

să utilizați SPID-ul sau CIE-ul dumneavoastră. 

 

În perioada 12 noiembrie - 23 decembrie, dacă nu ați completat chestionarul  
online, veți fi contactat(ă) de către un operator din localitatea dumneavoastră 
pentru un interviu telefonic sau față în față. 
  

Pe toată perioada sondajului, acesta poate merge la Centrele 
Municipale de Raportare (CCR), unde poate folosi un PC cu acces la internet pentru a completa chestionarul  
în mod independent (până la data de 11 noiembrie) sau printr-un interviu realizat de un operator municipal. 
După ce ați completat chestionarul, puteți descărca online dovada completării sau, în cazul unui interviu cu un operator 
municipal, puteți solicita o copie pe suport de hârtie. 

 

DATE DE ACCES  
 

COD UTILIZATOR (cod fiscal): 
CODICE FISCALE 

PIN:  
[CAMPO2] 

 

%firma%-1 

 
PENTRU A PRIMI AJUTOR  

Puteți primi informații și/sau asistență comunicând cheia de chestionar 02493 și codul  
chestionarului afișat în stânga sus [CAMPO1], prin următoarele canale:  

• număr gratuit 1510 (activ de luni până sâmbătă, din 29 septembrie până pe 23 decembrie,  
      de la ora 09:00 la ora 21:00) 

• adresa de poștă electronică censimento.lista2@istat.it 

• formular disponibil la adresa https://contact.istat.it 

• prezentându-vă la unul dintre Centrele Locale de Sondaj înființate în cadrul Primăriei. Datele de contact  
      sunt disponibile la adresa https://www.istat.it/it/censimenti/popolazione-e-abitazioni 
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